Тест по теме «Роль государства в экономике.»

Вариант 2.
1. Что из перечисленного является функцией государства в рыночной экономике?

1) определение объёма производства

2) установление цен

3) сбор налогов

4) Законодательно установленное место производства и сбыта товара

2.Верны ли суждения о налогах: 

а) налоги делятся: на прямые и косвенные;

б) все граждане страны обязаны платить налоги;

1) Верно только а

2) Верно только б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

3. Натуральное хозяйство и отсутствие обмена характерно для:

1) рыночной экономики

2) традиционной

3) командной

4) смешанной

4. Какие из приведённых налогов  являются прямыми?

1) акцизный сбор

2) таможенный сбор

3) подоходный налог

4) налог на имущество

5. Обязательный платёж, взимаемый государством с физических и юридических лиц:

1) налог

2) штраф

3) выкуп

4) процент

6. Что из перечисленных  элементов является наиболее важным для рыночной экономики?

1) эффективные профсоюзы

2) активная конкуренция на рынке

3) продуманное государственное регулирование

4) ответственные действия предпринимателей

7. Какие из приведённых налогов  являются косвенными?

1) акцизный сбор

2) таможенный сбор

3) подоходный налог

4) налог на прибыль предприятия

5) налог на имущество

8. Исполнение бюджета в нашей стране обеспечивается

1) парламентом

2) судебными органами

3) правительством

4) правоохранительными органами
9. Превышение доходов государства над его расходами называют бюджетным (ой)

1) сальдо

2) балансом

3) профицитом

4) прибылью
10. Установите соответствие между характеристиками и типами экономических систем: к каждой позиции, указанной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

	
	ХАРАКТЕРИСТИКИ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ
	
	ТИПЫ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ

	А)
	многообразие форм собственности
	1)
	Административно-командная

	Б)
	контроль за производством и распределением со стороны государства 
	2)
	Рыночная

	В)
	действие закона спроса и предложения
	
	

	Г)
	централизованное ценообразование
	
	

	Д)
	экономическая независимость товаропроизводителей
	
	


Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков.

  «В русском языке термин «_______» (1) имеет два значения. Во-первых, так называется способ организации деятельности людей, направленный на создание благ, необходимых им для потребления. Синонимом этого значения рассматриваемого термина является понятие «______» (2). Во-вторых, этим термином обозначают _________ (3), которая исследует, как люди используют имеющиеся ограниченные ___________(4) для удовлетворения своих неограниченных ___________(5). В экономической жизни  есть три главных участника : семьи, фирмы и _______(6). Они взаимодействуют между собой через рынки факторов производства и потребительских товаров. Но все же главное из действующих лиц этой сферы жизни общества ________(7). Именно ради удовлетворения его нужд должна осуществляться хозяйственная деятельность в любой стране».

   Слова в списке даны в именительном падеже, единственном числе. Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.

А) государство                               Е) сфера

Б) возможность                              Ж) потребность

В) экономика                                  З) хозяйство

Г) человек                                       И) производители

Д) ресурсы                                      К) наука

    В данной ниже таблице указаны номера пропусков . Запишите под каждым номером букву, соответствующую выбранному вами слову.

ВЗКДЖАГ
